

全市脱贫攻坚领导小组会议要求

紧盯目标 坚定信心 决战四季度 确保完成全年脱贫攻坚任务

本报讯(记者 裴蕾)昨日下午,我市召开脱贫攻坚领导小组会议,贯彻全省产业扶贫现场会精神,安排部署第四季度脱贫攻坚重点工作,动员全市上下紧盯目标找差距、补短板、赶进度、决战第四季度,切实提高我市脱贫攻坚工作水平,确保全面完成全年脱贫攻坚任务。

部署。副市长李喜安传达了省脱贫攻坚产业扶贫现场会精神,回顾总结我市前九个月脱贫攻坚工作,对第四季度重点工作进行安排。

抓好扶贫政策、资金和项目等事关贫困群众能否受益、能否脱贫的核心要素,抓好产业扶贫和金融扶贫项目落实,专项扶贫项目落实以及行业扶贫项目落实,紧盯项目建设进度,确保项目早建成、群众早受益。

各级各部门要实干当头、干字为先、严字为要,进一步改进工作作风,确保脱贫攻坚工作取得实实在在的效果。

市领导接访并调研信访工作 进一步强化为民排忧解难意识

本报讯(记者 裴蕾)昨日,市委副书记、市长程志明来到郑州市人民来访接待中心接访和调研信访工作,认真倾听群众诉求,协调解决群众反映的实际困难和问题。

程志明指出,在经济社会快速发展的同时,全市各级各部门要统筹兼顾,加大力度,解决民生等方面历史遗留问题,赢得人民群众对政府的信任。

程志明指出,在经济社会快速发展的同时,全市各级各部门要统筹兼顾,加大力度,解决民生等方面历史遗留问题,赢得人民群众对政府的信任。

郑州商标受理窗口挂牌

今后注册商标无须去北京

本报讯(记者 聂春洁)昨日上午,国家工商行政管理总局郑州商标受理窗口在郑州市工商局办事大厅挂牌启动,并开始接受郑州市及周边地区的商标注册申请人直接提交的商标注册申请。

近年来,郑州市扎实推进商标品牌战略,取得了明显成效。2017年1月以来,郑州市申请注册商标59650,注册件数28306件,有效注册量165686,占全省商标注册总数的39.49%。

国家工商总局商标局郑州商标受理窗口是经郑州市工商局申请,河南省工商局呈报,国家工商总局批准设立。郑州商标受理窗口设在郑州市工商局办事大厅,主要开展三项工作:

据介绍,商标注册及相关业务是行政确认事项,属于中央事权。过去郑州企业要为自己的产品注册商标,只能选择派人去北京,向国家工商总局商标局提出申请,或通过商标事务中介机构,付费委托其代为注册。

郑州城市形象宣传片 登陆纽约时报广场



年来,少林功夫逐渐走出了国门,走向了世界,少林功夫在世人眼中代表着东方的神秘和敬仰。

一山中岳嵩山

嵩山是中华文明的重要发源地,也是中国名胜风景区,为五岳中的中岳。嵩山被誉为我国历史发展的博物馆、儒、释、道三教汇集。

一祖 轩辕黄帝

黄帝是中华民族的共同祖先,他带领中华民族从野蛮走向文明,开启了中华民族灿烂文化的先河,是我们中华民族物质文明和精神文明的源头。

一城 商都古城

郑州商城作为商王朝的开国之都,是目前世界范围内现存同时期规模最大的王都遗址。商都郑州有3600年不间断的城市史,也是创世王都,商代都城的建都地。

一河 黄河

黄河,世界第五大长河,中国第二长河。九曲十八弯的黄河自西向东分别流经青海、四川、甘肃、宁夏、内蒙古、陕西、山西、河南及山东9个省(自治区),最后流入渤海。

一寺 少林寺

少林寺,有“天下第一刹”之誉,位于河南省郑州市登封嵩山少室山五乳峰下,是中国汉传佛教禅宗祖庭。少林功夫是中国武术中体系最庞大的门派,“少林”一词成为中国传统武术的象征。

一寺 少林寺

少林寺,有“天下第一刹”之誉,位于河南省郑州市登封嵩山少室山五乳峰下,是中国汉传佛教禅宗祖庭。少林功夫是中国武术中体系最庞大的门派,“少林”一词成为中国传统武术的象征。

全市宣传系统干部职工 参观郑州政协文史馆

本报讯(记者 张翼飞)昨日下午,市委宣传部组织全市宣传系统干部职工到郑州政协文史馆参观,市政协主席王璋,市委常委、宣传部长张俊峰,市政协副主席王顺生一同参观。

郑州政协文史馆建设工作历时一年多,于9月21日正式开馆,总建筑面积2515平方米,展出面积1905平方米,展线长580米,展出照片1450多张,实物近400件,制作场景8处,分为“协商文化、源远流长”“协商民主、凝聚力量”“风雨同舟、和衷共济”“凝心聚力、共谋发展”四个展区。

政协文史馆采用雕塑绘画、互动体验、沙盘模型等形式,运用声光电等现代科技手段,宣传展示中国共产党领导的多党合作和政治协商制度及其实践成果,生动再现郑州政协的光辉历程和辉煌成就。

王璋表示,郑州政协文史馆的建成开馆得到了我市宣传部门的大力支持,市政协将继续对郑州政协文史馆进行完善和提升,把优秀传统文化、红色革命文化、现代建设文化与政协文史文化有机结合,发挥“存史、资政、团结、育人”作用,紧紧围绕中心,自觉服务大局,发出时代好声音,弘扬社会正能量,争当积极践行者。

张俊峰说,郑州政协文史馆的建设和设计精美,展览内容翔实,全市宣传系统干部职工今后要多到政协文史馆参观,学习郑州精神,了解郑州历史,了解中国共产党建立民主协商制度的优越性和影响力,以及对我国现在和今后发展的启示,更好地为郑州建设国家中心城市作贡献。

国内最大升主动脉瘤 TAVI手术在郑完成

本报讯(记者 王治 通讯员 曹咏)继成功实施了我国首例机器人辅助下冠脉搭桥手术后,昨日,记者从郑州大学第一附属医院获悉,该院心血管外科二科又成功完成一例经心尖介入主动脉瓣置换手术(TAVI),为该院乃至全省的心脏外科增添了浓墨重彩的一笔。

据介绍,实施手术的患者81岁高龄,极度消瘦,存在心功能IV级,而且其升主动脉较正常增粗3倍,达到74毫米,而国内TAVI手术做过的最粗的也仅有65毫米,手术风险很大。

经科学论证,研讨会诊,该科乔晨晖教授率团队制定了一套缜密的手术方案。10月15日,该院在以董建增教授、姜正明教授为核心的心内科和以乔晨晖教授、张新教授为核心的心外科构建的心脏介入瓣膜团队及多学科协作下,用时不到2小时,完成了这一例国内最大升主动脉瘤的TAVI手术。

TAVI手术同机器人技术并称心脏外科领域两大最前沿技术,是近几年全球兴起的一种应用介入导管技术进行主动脉瓣置换的全新手术方式,为一些不能耐受常规瓣膜置换手术的患者应运而生的微创术式,为那些高危患者重新燃起了生的希望。

G107东移改建线官渡跨黄河大桥 计划2019年11月底竣工

本报讯(记者 黄永东)记者从省交通运输厅获悉,截至10月中旬,G107东移改建线官渡跨黄河大桥已完成年度投资9.02亿元,提前完成2017年度工程投资目标。

G107官渡黄河大桥工程,起于新乡市原阳县阳阿乡,止于我市中牟县万滩镇,路线全长31.775公里,未来向南将连接我市G107东移改建一期工程。其中,黄河特大桥主桥全长7377米,按双向八车道设计,设计速度100公里/小时;两端引线双向六车道。项目总投资39.13亿元,于2016年9月开工建设,合同工期36个月,预计2019年11月底竣工。

据悉,今年以来,G107官渡黄河大桥项目建设方合理安排施工计划,紧紧抓住有利施工季节,加大人员、设备、机械投入,通过每月按照节点计划对施工进度、质量、安全、污染防治等工作全面考核评比,开展季度“官渡杯”劳动竞赛检查等措施,充分调动施工积极性,同时不断完善制度体系建设,先后进行了跨黄河大桥控制性工程桩基、立柱、承台、薄壁墩及T梁预制施工,圆满完成了年度目标。

全国联网两周年 我省ETC用户增5倍

本报讯(记者 黄永东 通讯员 郭伟峰)记者从省交通运输厅获悉,自2015年9月底,河南ETC加入全国联网的高速公路电子不停车收费系统以来,我省ETC用户从最初的27万,增长为9月底的178万,数量增长5倍多。

据测算,如果走传统人工收费车道,一辆小客车通行收费站时,停车、交卡、付钱、找零、起步,时间最快为14秒/车次,而通行ETC车道不需要停车,时间为3秒/车次;货车通行收费站口时使用ETC,可以节约更多时间。

另外,ETC用户通行我省高速公路,享受通行费9.5折优惠,部分ETC合作银行在此基础上进一步

步优惠,两年优惠金额近6.2亿元;货车非现金支付用户享通行费9.9折,目前已累计优惠6000万元;今年8月1日开始,我省对货车用户实现分时段差异化收费,持我省ETC卡夜间22:00至次日6:00期间驶离我省高速公路收费站口的货车享受9折优惠,截至目前累计优惠车辆444万辆,免收通行费5492万元。

目前,我省共有ETC车道755条,高速主线收费站ETC车道覆盖率为100%,高速匝道收费站ETC车道覆盖率为95%,下一步,郑州南站、郑州新区站等收费站将实现“ETC车道为主、人工车道为辅”的通行模式。

我市明确农村集体产权制度改革时间表

本报讯(记者 武建玲)昨日下午,我市召开农村集体产权制度改革工作推进会,贯彻落实中央和省委有关精神,部署今后五年农村集体产权制度改革任务。

推进农村集体产权制度改革是增强农村集体经济发展活力的迫切需要,是维护农民合法权益、促进农民增收的有效途径,也是提高农村治理能力的重大举措。中央明确了改革的重点任务,要求对集体所有的各类资产进行全面清产核资,健全台账管理制度,从2017年开始,力争用3年左右时间基本完成。

李喜安对下一步工作进行了安排部署,要求各县(市)区和有关部门提升认识,提高站位,切实增强推进农村集体产权制度改革的责任感和使命感;抓住重点,搞好试点,打好农村集体产权制度改革这场硬仗;加强领导,统筹协调,推动农村产权制度改革落准落细落实。

靳磊说,农村集体产权制度改革是今后五年农村综合改革的基础性、战略性工作。各县(市)区要真正重视,尽快成立领导组织,认真学习农村集体产权制度改革的文件精神,开展专题研究,制定详细方案,积极开展工作;各县(市)区和市直相关部门年底前要全部完成动员部署、政策培训、方案制定等基础性工作,分类实施,试点先行,选择具有代表性、典型性和广普性的农村作为试点,有条件的开发区、县(市)区要先行先试,适时扩大试点范围,适时整体推进;各县(市)区要把握好方法步骤,坚持正确改革方向,坚守法律政策底线,尊重广大群众意愿,统筹安排,分类指导,稳妥推进工作,确保农村大局稳定。

贾鲁河治理河床主体工程计划12月底完成

本报讯(记者 武建玲)昨日上午,我市组织贾鲁河综合治理工程观摩活动。市委常委、统战部长杨福平参加活动。

杨福平带领市直有关单位、有关县(区)和工程设计、施工单位负责人,先后来到贾鲁河二七区和中原区段,实地了解工程进度和工程推进中存在的问题。

去年9月全线开工的贾鲁河综合治理工程是我市生态建设的头号工程。截至目前,土方开挖累计完成3621万立方米,完成总工程量的97.6%;土方填筑已基本完成;河道两岸护砌工程量66.7万平方米,已经完成66.2万平方米,完成总工程量的99.3%;设计新建桥梁12座,11座主体结构已基本完成,正在施工1座;新建拦蓄水坝15座,14座已基本完成,正在施工1座;排水涵洞16座,14座基本完成,正在施工2座;加固和整修堤坝119公里;已完成修建堤顶道路水稳基层及透水混凝土130公里。目前,有关方面正加大协调力度,加快征迁清障扫尾进度和专项管钱迁改速度,确保12月底完成疏挖土方、两岸护砌、拦蓄水建筑物、构筑物、桥梁建设等河床主体工程,今冬明春完成绿化、亮化工程、信息自动化工程和各种雕塑小品等,全部工程2018年5月1日前建成。

杨福平希望有关各县(区)要加快征迁清障扫尾进度,为工程施工创造良好条件;施工单位要加大施工人员和设备投入,在做好扬尘污染防治措施的基础上,加快工程进度,确保按时间节点完成施工任务。

中欧班列运输联合工作组会议在郑举行

本报讯(记者 张倩)昨日,中欧班列运输联合工作组第一次会议在郑州举行,中国铁路总公司及白俄罗斯、德国、哈萨克斯坦、蒙古、波兰、俄罗斯等国家铁路公司代表70余人出席会议。本次会议的召开,标志着中欧班列国际合作持续深化,对推动中欧班列运输协调机制发挥作用,合力打造中欧班列国际物流品牌,更好地服务“一带一路”沿线各国经济社会发展与民生改善,具有重要意义。

据铁路总公司有关部门负责人介绍,今年4月,在铁路总公司主导下,中国、白俄罗斯、德国、哈萨克斯坦、蒙古、波兰、俄罗斯等7国铁路部门正式签署了《关于深化中欧班列合作协议》,就推动铁路通道互联互通、优化运输组织、完善服务保障、提高通关效率等方面达成广泛共识,为中欧班列持续稳定发展提供了有力保障。

为共同做好协议落实工作,铁路总公司积极协调各方,组织召开中欧班列运输联合工作组第一次会议,增进各方共识,积极推动建立长期稳定、沟通畅通、协调有效的中欧班列国际铁路合作机制。

据了解,随着“一带一路”建设深入推进,我国与欧洲及沿线国家的经贸往来发展迅速,物流需求旺盛。中欧班列发展6年来,已累计开行5000多列。